

# 中心通訊

西雅圖中信福音中心

606 Maynard Ave S, #101

Seattle, WA 98104

電話/傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattle.org

同工：劉許芬芬·陳謝月玲·傅欣欣

第七十四期

二零一八年七月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

某天大清早，筆者在路上看見有人正在遛狗。那人快步往前跑，小狗在後面不徐不疾地跟著主人跑。那條把主人與小狗連繫在一起的繩子，不鬆也不緊，蠻有規律地在搖晃著。主人和小狗看來很合拍，很有默契，步伐一致，構成一幅美麗的圖畫。

在侍奉主的道路上，我們正在學習尋求恩主的心意，辨明祂要我們走的方向，好叫我們能夠跟得上祂的步伐，信靠主恩踏步往前。我們巴不得就如那隻小狗，與恩主同心同行，健步如飛！

## \* 舊址重建 \*

自2013年平安夜大火後，經過四年的耐心等待，我們喜見舊址重建工程終於正式動工了。從去年十一月份起，舊址陸續出現多輛工程車，有除霉菌和石棉的，有前來清理大樓東翼未拆部份之廢棄物的，也有運送建築材料來的。過去數月來，每天都有人在工地工作，重建工程正在默默進行中。

我們在去年二月簽署了一份租賃意向書。今年三月，當我們再次跟業主會面，瞭解工程進展和計劃時，他們要求我們考慮租用另一個商舖，因為他們計劃把福音中心原來那個商舖以餐館用途租出。經過禱告和考慮後，董事們決定答應對方的要求，改為租用S King St 靠東第二個商舖（見下圖），並已於六月中簽署了最新的租賃意向書。

## 跟隨恩主步伐 靠主踏步往前

新舖面積為872平方呎，比舊舖少約70平方呎。為要更靈活地運用這個地方，我們現正考慮採用開放式設計，能夠提供辦公室、書室、課室和廚房四種功能，更在有需要的時候可以把整個空間用作聚會地方。新舖上面將加建一個270平方呎儲物室，經大廈升降機從二樓走廊進入，非常實用。

當了四年的「地下組織」，我們實在要為福音中心可以「重回地面」而歡喜感恩。這完完全全是主的恩典！

環顧今日的華埠國際區，到處可見大興土木，未來數年內將有更多人搬進來，福音中心實在需要一個更當眼、更合適的福音據點。有董事會為此特別巡視華埠區內出租商舖，視察附近人流，得出的結論是，福音中心新舖的地點還是最為理想的。

隨著百物騰貴，社會經濟和樓市持續上揚帶動等因素，新址每月的租金和固定支出將有大幅度增加。一算之下，筆者發覺每月的升幅竟高達70%，不禁擔心福音中心能否長期負擔這龐大支出。但感謝主！在我們信心軟弱的時候，恩主先向我們彰顯祂的信實，叫我們有信心和勇氣踏出這一步。

新址預計於明年夏季入伙。在未來數月，我們將忙於籌劃裝修事宜。懇請大家繼續為福音中心代禱，求主的心意和帶領。



(圖) 福音中心舊址與新址



(圖) 重建工程進行中

## \* 新同工上任 \*

恩主不單為福音中心預備地方，更為我們預備合乎主用的工人。尋覓新同工的過程，筆者覺得有點像是在談一場戀愛。在祂的安排和帶領下，上帝給我們心裡有感動，讓我們先「單戀」上某人。經過一輪禱告和等候，當我們認定是祂的心意後，我們就邀請對方為這事禱告。如果上帝也給他/她有相同的感動，我們就從「單戀」變成「相戀」，而且戀愛成功了！

Eliza Chan 陳謝月玲姊妹已於一月九日正式加入福音中心的同工團隊，每週二和週三值班，主要負責週二和週三兩天事工，透過英語學習班去接觸新朋友，傳福音為主作見證。陳姊妹的親和力，讓她很快便和學生們打成一片。她的人生經歷和信心見證，更為不少人帶來安慰和鼓勵。

Halina Folta 傅欣欣傳道亦已於五月十七日正式加入團隊，每週四和週六值班，負責開展兒童和青少年事工。我們在六月底首次開辦「青少年暑期領袖培訓班」，對象為六年級或以上學生，目的是要按照聖經原則，培養傑出的青少年，教導必備領袖素質和才能，包括人生目標、時間管理、財富管理、態度管理、人際關係及生命導師；分上、下午兩班，以英語授課，為期六週。傅傳道在這方面的教學經驗，祝福了不少青少年。有見反應良好，我們計劃在秋季繼續開辦領袖培訓班。

另外，Audrey Turpaud 郝躍姊妹已於春季任教了一期「兒童中文初級班」，並從秋季起以合約同工形式繼續任教。郝姊妹在國內有教學經驗，通曉普通話和英語，對孩子們有愛心、有耐性，深受他們的喜愛。

感謝主！福音中心不單有機會傳福音給成年人，也有機會接觸小孩子和青少年，把他們帶到恩主面前。就讓我們繼續為所信的福音齊心努力，一起跟隨恩主步伐，靠主踏步往前！

### << 雅比斯的禱告 >>

「甚願你賜福與我，  
擴張我的境界，常與我同在，  
保佑我不遭患難，不受艱苦。」

(歷代志上四章十節)



(圖) 兒童中文初級班



## 事奉感言

Lynn Chan 李佩玲

我在一九八零年來美國，先到達東岸紐約，五年前才移居西雅圖。經過黃桂冰姊妹(Anna Wong)的介紹和其他幾位姊妹的鼓勵下，大約在四年前(2014)開始來福音中心當義工。剛開始的時候，感覺自己什麼都不懂，什麼也不會做。

來到福音中心後，跟劉曼慈、馮緻雅和 Agnes 陳月梅姊妹學習摺紙和各樣手工勞作，還有機會為華埠夏日節書法攤位幫忙製紙扇，另外又有機會學習使用電腦中文手寫板，把福音粵曲歌詞和老人運動班查經材料輸入電腦，從中學習到不少聖經真理，在個人靈修方面得益不少。

大家在福音中心相處融洽，互相幫忙，彼此關心、扶持，活出了一個大家庭和主內的愛。

感謝主賜給我有健康的身體，不用整天困在家裡，可以來福音中心學些有用的東西，也認識多些朋友，擴闊了我的生活圈子，助人也利己，何樂不為。

人生在世，活了這麼多年，受了神的恩賜這麼久，現在閒下來，有時間來福音中心做些神喜悅的工作，心裏充滿了喜樂和平安。神用詩篇廿三篇給我很大的鼓勵和安慰。

「耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。  
祂使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。  
祂使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。  
我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，  
因為你與我同在；你的杖、你的竿，都安慰我。  
在我敵人面前，你為我擺設筵席；  
你用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢。  
我一生一世必有恩惠慈愛隨着我；  
我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。」

(詩篇廿三篇)



(圖) 青少年暑期領袖培訓班



# 積聚財富在天上

Eliza Chan 陳謝月玲

2017年六月，我決定提早退休了。我是在家裏做船運工作的，先夫在1995年為我設立了這間公司，兩年後他生病，1999年他去世了。不知不覺間，我已經在家裏工作了超過了廿二年，靠神的庇蔭，工作暢順，我也很熱愛這份工作。

2001年發生恐怖襲擊事件後，美國政府逐步加強對出口貨品的控制，海關條例越見繁瑣。到了去年年初，因健康問題，三高嚴重了，血糖因工作的壓力變成無法控制，所以六月份正式從工作上退下來。七月份應朋友的邀請來福音中心當義工，星期三教ESL，十月開始教入籍班，每星期做兩小時義工，挺舒服的，看見婆婆們勤奮的學習精神很是感動。

過了不久，芬芬問我可否禱告改做半職事工幹事。當她告訴我一個星期在福音中心工作兩天，另外在家中做幾個小時，我第一個反應是「時間太長了，用了我三天的時間，我已退休了，想多些時間去旅遊和探訪國外國內的朋友們」，不想被一份工作捆鎖。過去廿二年裏，我從沒有放假，每天平均工作十至十二小時，太累了。我想放一個長假，然後或許再找一份長工，畢竟我還有六、七年，才有資格申請長者醫療和退休金。

在禱告期間，神顯示了馬太福音六章19至21節：「不要為自己在地上積蓄財寶，地上有蟲子咬，能銹壞，也有賊挖洞來偷。要在天上積蓄財寶；天上沒有蟲子咬，不會銹壞，也沒有賊挖洞來偷。因為你的財寶在那裏，你的心也在那裏。」

我從2001年開始在研讀聖經團契(Bible Study Fellowship)裏讀聖經，今年在羅馬書研讀中引用了馬太福音六章19至21節，神就用這段經文告訴我祂的旨意，我的財富應該建立在天上。雖然我不富有，但自從先夫在1999年去世至今，多年來有神的保守，祂為我安排了一份很好的工作。雖然壓力很大，但這份工養活了我那麼多年。神的庇祐、保守和帶領，使我從死亡幽谷中跨了出來。

因為祂的一段經文，帶領我應允了福音中心的半職事工幹事的工作，新的一年開始，星期二教英語會話班，星期三繼續英文入籍班，之後倚賴神的帶領，視乎學員的需要再決定課程。

在教學的同時，中間有三十分鐘傳福音的時間，那是我最享受的時段與神溝通，雖然讀了那麼多年聖經，但如何有效地將祂的福音傳揚出去，用祂的話語，祂的方式去帶領他人去認識神，感受神的存在。

求神幫助帶領，願榮耀歸向我主，阿門。



(圖) 英文會話班



# 我的見證

Halina Folta 傅欣欣

我是海外出生的華裔美國人，在香港長大，移居三藩市後，在那裡經歷到蒙主接納的真實。先有中學同學帶我去教會聚會，後來又得教會弟兄姊妹邀請我到鄰居家裡參加查經班，並帶領我決志信主。

重生的經歷，激發我要熱心和真誠地去傳福音。對聖經不大瞭解的我，開始參加各類型的學習班、講座、座談會，繼續探索人生問題。遇見的人越多，他們提出的問題也越是多樣化，我也越發好奇，想要更多鑽研聖經，尋找人生的答案。

在缺乏解經技能的情況下，我獲得一筆獎學金到神學院進修。我知道這不是偶然的，乃是從上頭而來的恩賜。還有在侍奉主的路上所經歷到的關愛，我都為此而獻上感恩。有許多不同的弟兄姊妹，都會經鼓勵我和支持我，為我禱告，向我施恩惠。我會一直傳福音，裝備他人。



(圖) 立體摺紙班福音分享

## 感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個**每週聚會**代禱，願主賜福使用本中心之服侍，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固**初信弟兄姊妹們**的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為**董事、同工及義工們**代禱，求主帶領我們的侍奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了一位全職和兩位部份時間同工外，全賴弟兄姊妹作義工的侍奉。如果您願意參與中心的服侍，請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，請把奉獻寄往SGC, 606 Maynard Ave S, #101, Seattle, WA 98104。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

書室 週一至四 中午12:00至下午5:00  
開放時間 週五至六 上午10:00至下午5:00

## 每週聚會

- (一) 上午 10:00 - 12:30 國語 英文會話班 【7/2-8/27】  
下午 2:30 - 3:30 國語 國語查經班
- (二) 下午 1:30 - 3:15 國/粵 實用美語100句 【8/7-11/27】
- (三) 下午 1:30 - 3:15 國/粵 英文入籍班 【8/15-11/28】
- (四) 上午 10:30 - 12:00 粵語 董事禱告會【每月一次】  
下午 1:00 - 3:00 國語 英文發音班【5/31-8/16】  
2:00 - 3:00 粵語 老人運動及查經班【國際公寓】
- (五) 上午 10:30 - 11:30 粵語 粵語查經班  
下午 12:00 - 2:00 國/粵 社區服務  
1:30 - 3:15 國/粵 英文發音進深班【6/22-8/24】
- (六) 上午 8:30 - 10:00 英語 青少年暑期領袖培訓班  
1:30 - 3:00 【6/30-8/11】  
11:00 - 12:30 粵語 喜訊福音粵曲團契  
2:00 - 4:00 國語 立體摺紙班【9/15-9/22】  
3:30 - 5:15 國/粵 英文入籍進深班【7/21-9/8】

\* 最新學習班時間表請瀏覽 [ccmseattle.org](http://ccmseattle.org)

## 為什麼讀聖經？

聖經是鏡子，照出人心裡的隱情；  
聖經是生命的糧食，能飽足人心的飢渴；  
聖經似利劍，能刺透人心的思念；  
聖經如錘子，能打動人心的鋼硬；  
聖經勝金子，上帝的話是無價寶；  
聖經也像火，能焚燒一切的污穢；  
聖經是種子，種在人心靈的田裡；  
聖經是真道，是重要的絕對真理！

聖經是醫治人的良藥；聖經是患難時的安慰；  
聖經是孤單時的伴侶；聖經是活水的泉源；  
聖經是創傷時的膏油；聖經是幽暗時的亮光；  
聖經是愁苦時的喜樂；聖經是旅行時的嚮導；  
聖經是軟弱時的能力；聖經是爭戰時的武器；  
聖經是真理的寶庫；聖經是認識主的憑藉；  
聖經是諸智慧的泉源；聖經是相信主的基礎；  
聖經是為人處事的法則；聖經是照良心的明鏡；  
聖經是通天國的指南；聖經是進天國的鑰匙。  
成功時，讀經使你謙卑；失敗時，讀經使你振作；  
喜樂時，讀經讓你感恩；痛苦時，讀經給你安慰；  
憂傷時，讀經讓你快樂；愚鈍時，讀經給你智慧；  
順境時，讀經讓你謹慎；無助時，讀經給你幫助；  
無靠時，讀經讓你依靠；自卑時，讀經讓你自信；  
迷茫時，讀經給你方向；偏離時，讀經使你歸正。

聖經是神的話語，領受其中的生命和祝福！  
哈利路亞，感謝讚美主！阿們！

## 聖經是什麼？

CCM Seattle Gospel Center  
606 Maynard Ave S, #101  
Seattle, WA 98104